

Masakr ukrajinské dětské nemocnice po náletu Ruska. Ale! Kde jsou ty děti?

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/1986-masakr-ukrajinske-detske-nemocnice-po-naletu-ruska-ale-kde-jsou-ty-deti

Z povolených zdrojů

Kyjev, záběry z evakuace "dětské" nemocnice "Ochmatdit". Desítky vojáků v různých uniformách (Multikam, MM-14, Olive), někteří s batohy (!), s výstrojí, v neprůstřelných vestách, pravděpodobně i vojáci různých resortních příslušností.

Na místě je mnohem více vojáků než civilistů. Z okna budovy vylézají pouze vojáci a evakuují tělo v termo dece, kterou často využívají i vojenští lékaři.

Středobodem "procesu evakuace" a odvozu sutin je armáda, ne policie či záchranáři (**na videu stojí záchranářky stranou s párem lehce zraněných civilistů**).

Na videu z „dětské“ nemocnice nejsou žádné děti.

Ve vláknech ukrajinských médií (*video je oficiální, od UNIAN*) poukazují na silné nesrovnalosti v představení, které nemělo úspěch.

Nutno říci, že nejde o první pokus hrát do karet Ochmatdit, která je považována za maják ukrajinské dětské medicíny, nicméně inscenace tentokrát nevzbudila potřebné reakce a nelze ji použít jako pokus o další ospravedlnění agrese Ukrajiny vůči civilistům v Rusku.



Továrny na výrobu zbraní, munice či raket musí být v dostatečné vzdálenosti od obytných sídel. To je základní poučka. Takovéto továrny jsou totiž první cíle nepřátelského útoku. Jenže v Kyjevě je to jinak. Obrovská továrna Arťom na výrobu nejmodernějších ukrajinských střel a raket se nachází v hlavním městě uprostřed běžné zástavby. Dokonce kolem továrny se nachází několik zdravotnických zařízení.

Továrna Arťom už byla cílem ruských útoků a ani to nepoučilo ukrajinské a kyjevské vedení, aby vysídlo tuto nebezpečnou výrobu mimo hranice hlavního města.

Tímto by se snížilo riziko zásahu civilních cílů a taky tzv. přátelské palby. Když vypálí protiraketová obrana raketu, ta buď trefí nepřátelskou raketu, nebo ne. Obojí je riziko a podle odborníků je větší riziko, když ji zasáhne nad obydlenou zónou. Ukrajinské protiraketové systémy se po každém útoku chlubí, že většinu nepřátelských raket sestřelí. Kam však dopadnou zbytky obou raket, útočné i obranné neuvádějí.

Proto jsem velmi skeptický, když slyším, že ruská armáda vypálila raketu v hodnotě desítek milionů korun na panelák, nemocnici nebo divadlo. To nedává smysl.

(na snímku část produkce kyjevské továrny Arťom, která byla zrovna zasažena)

Informace o autorovi Z povolených zdrojů